

"Execuția lucrărilor de construire/ desfiintare/organizare de santier aferente realizarii obiectivului "Dezvoltarea potentialului turistic, protejarea si promovarea mostenirii comune""

I.D.: 48896923

Data publicarii 14.08.20

Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 1.646.210,00 RON - 1.646.210,00 RON

Descriere: Contract "Execuția lucrărilor de construire/ desfiintare/organizare de santier aferente realizarii obiectivului "Dezvoltarea potentialului turistic, protejarea si promovarea mostenirii comune"". Executia prezentului contract de achizitie publica presupune: I. Realizarea unor lucrari constructie si de reabilitare, proiectului tehnic nr. 17/2019, intocmit de S.C. KAT CONCEPT DESIGN S.R.L., impartite pe trei componente, dupa cum urmeaza: 1. Componenta A - CASA DE CULTURA - Modernizare Casa de Cultura Murfatlar, extindere cu corp nou C2 si amenajare accese, parcare, spatii verzi Proiectul propus pentru casa de cultura a orasului Murfatlar consta in reabilitarea corpului existent C1, demolarea corpului de clădire existent C2 si construirea unui nou corp de cladire C2., astfel: a. Reabilitarea corpului existent presupune modernizarea si refacerea finisajelor, re compartimentarea constructiei pentru realizarea de accese secundare, grupuri sanitare si vestiare pentru artisti. b. Constructia corpului nou se va realiza in locul corpului C2 existent ce urmeaza a fi desfiintat. 2. Componenta B - PARC: Amenajare parc tematic Aleea Margaritarelor, Oras Murfatlar, Jud. Constanta Lucrari propuse sunt de lucrari de modernizarea a parcului aflat in imediata vecinatate a Casei de Cultura si transformarea acestuia in Parc Tematic. Proiectul propus presupune crearea și amenajarea unor zone de interes variate, pentru diverse activități, diverse grupe de vârstă și diverse interese: o Zone de expunere și spații verzi unde se vor amplasa pergole, suporturi de lemn și panouri mobile pentru expuneri și expoziții diverse. o Zonă de proiecție în aer liber, pe locul actual al locului de joacă pentru copii, în zona de Est dinspre Casa de Cultură, cu băncuțe, proiector și ecran de proiecție o Zonă de șah și jocuri de masă pentru locuitorii zonei, în partea dinspre blocurile adiacente, unde vor fi amplasate mese și scaune fixe pentru șah, băncuțe, mese de ping-pong, spații verzi. o Zonă de loc de joacă pentru copii, mutat în zona de Vest dinspre grădiniță - conacul M. Kogălniceanu pentru proximitate și acces facil, unde vor fi amplasate aparate agrementate pentru joacă, pe pardoseală de nisip, paviment de cauciuc si platforme din lemn, pentru securitatea copiilor. o Aleile vor fi reabilite și traseele existente ale acestora vor fi relativ păstrate. Se va urmări accesul facil la toate zonele. o Foișorul existent se va reabilita, prin înlocuirea elementelor de lemn putrede sau crăpate, prin înlocuirea învelitorii cu o nouă învelitoare din solzi de lemn tratat pentru exterior. 3. Componenta C - MONUMENT: Reabilitarea Monumentului Eroilor Murfatlar, Oras Murfatlar, Jud. Constanta Monumentul Eroilor se va reabilita, vor fi schimbate parametrele monumentului - placile de marmura deteriorate si unele dintre placile de pardoseala, treptele si contratreptele, se vor reamenaja aleile adiacente si spatiile verzi din incinta aferenta monumentului. II. Furnizarea dotarilor aferente fiecareia dintre cele 3 componente, conform Formularelor F4 din cadrul proiectului tehnic nr. 17/2019, intocmit de S.C. KAT CONCEPT DESIGN S.R.L.